Frage zu Projekt:

Vermogenssurvey

Thema der Frage:

Soziodemographie

Konstrukt:

Hohe der Schulden

Fragetext:

Wie hoch ist der (Thnen/einem Haushaltsmitglied) geschuldete Betrag insgesamt?

Instruktionen:

Int.: Gesamtbetrag neunstellig eintragen

Falls "weifl nicht" geantwortet: Warum wissen Sie das nicht? Wéren Sie im richtigen
Interview bereit, hier in Thren Unterlagen nachzuschauen?

Antwortkategorien:

Derzeitiger Betrag in €ca.
Weif$ nicht
Keine Angabe

Eingesetzte kognitive Technik/en:

General Probing.

Befund zur Frage:

Die folgende Auflistung enthélt die Antworten der Testpersonen auf Frage 51

m650 Euro (ID 7)
»370 Euro (ID 8)



=700 000 Euro (ID 9)
nWeiss nicht (ID 11)
=25 0000 Euro (ID 12)
#2000 Euro (ID 13)

Testperson 11 weifl nur, dass ihm jemand etwas schuldet, aber nicht wieviel.
AuBer bei Testperson 9 (hier geht es um eine Erbschaft, deshalb nur grob geschétzt)
handelt es sich bei den genannten Betrigen um ziemlich genaue Angaben.

Empfehlungen:

Im Text keine Klammern verwenden.



